
Câmara Municipal de 

SÃO GONÇALO DO RIO PRETO 

ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA C 

MUNICIPAL ANO 2.021 

AOS dezesseis dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e um, as 19:00 

noras, no Plenário Maria Edna Pires, na Câmara Municipal, situado à Rua do 

Progresso, n.o 214, Bairro Centro, são Gonçalo do Rio Preto, Minas Gerais, 

Ocorreu a segunda reunião ordinária, legislatura 2021/2024, biénio 2021/2022, 

Com a presença dos vereadores, conforme consta no Livro de chamadas de 

Reunioes. A reunião conta com a presença dos Assessores Juridicos Dr. Victor 

Martins Zille de Miranda e Weniton William França, bem como do Assistente de 

Comunicação Wagner dos Santos Mattar. Feita a oração de costume o Ilustre 

Presidente determinou aberta a sessão e solicitou do Secretário da Mesa Diretora 

que fizesse a leitura da pauta da reunião. O Ilustre Presidente justifica a 

pessoa que ausência do Vereador Carmelino porque teve contato com 

recentemente testou positivo para o coronavírus. Registramos a presença do 

Exmo. Prefeito Municipal Sr. Dilson de Fátima Moreira. EM TRAMITAÇAQ: 

Ratifica protocolo de intenções firmnado entre os Projeto de Lei n° 001/2021 

Municipios Brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à 

pandemia do coronavírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da 

saúde e dá outras providências; Indicação n° 001/2021 - Vereadores Fabricio 

Magno Rocha e Gladyston Rocha Viana; Indicação n° 002/2021 - Vereadores 

Fabricio Magno Rocha e Gladyston Rocha Viana; Indicação n° 003/2021 -

Vereadores Fabricio Magno Rocha e Gladyston Pocha Viana. ORDEM D0 DIA: 
Indicação n° 001/2021 - Vereador Fabricio Magno Rocha e Gladyston Rocha 

Viana; Indicação no 002/2021 Vereador Fabricio Magno Rocha e Gladyston 

Rocha Viana; Indicação n° 003/2021 - Vereador Fabrício Magno Rocha e 

Gladyston Rocha Viana. Ato contínuo o Tlustre Presidente solicita do Secretário 

da mesa que faça a leitura do Projeto de Lei n° 001/2021, em seguida concedeu 

a palavra ao Assessor Juridico Dr. Victor Zille que passa a explanar sobre o 

referido Projeto que inclusive veio com pedido de apreciação de urgência mas 

sugere e justifica a necessidade de sua retirada sob a fundamentação de que seu 

protocolo que ocorreu nessa Casa na data de hoje na parte da tarde e por esse 

motivo o parecer juridico não ficou prontoe conclui sua fala opinando ao 

Presidente que convoque nesta sessão reunião extraordinária ainda essa 

semana. Dando continuidade o Vereador Gladyston ressalta a importáncia da 
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dldiise do Projeto de Lei em apreco dada a sua necessidade, urgencia e 

portanCia. Em sequida o Ilustre Presidente solicita ao Secretário da mesa a 

cLdr das indicações. O Presidente comunica aos Nobres Vereadores sobre a 

Onvocacão de reunião extraordinária nesta sexta-feira (19/03) ås 08:0ohs para 

geliberarem sobre o Projeto de Lei no 001/2021. Nada mais a discutir e em 

Cumprimento ao Regimento Interno, o I. Presidente encerrou os trabalhos e 

consecutivamente a sessão. O conteúdo desta Reunião se encontra na integra 

gravado em arquivo de vídeo e áudio. A ata depois de lida, se aprovada, sera 

assinada por todos. Câmara Municipal de São Gonçalo do Rio Preto, dezesseis de 

Março de dois mil e vinte e um. 

Fabricio Magno Rocha 
Presidente da Câmara 

Gladyston Rocha Viana 

Mice Presidente 

Cláudio do Rosário Rodrigues 
Secretário 

Israel Lopes de Araújo 

Vereador 

l9/4 
Jair Alves da Silva Filho Avenício da Paixão Guieiro 

Vereador Nereador 

Sumara Tereza Lima Santos 
Vereadora 

Wilson Leite 
Vereador 
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